

**Анализ деятельности молодых педагогов
в 2020-2021 учебном году
МОБУ «Медведевская средняя общеобразовательная № 2»**

Из-за неблагоприятной эпидемиологической обстановки многие запланированные мероприятия не отменились. Так в этом учебном году не было республиканских и районных семинаров, и не были проведены традиционные предметные декады. Однако, молодые педагоги все-равно проявляли свою активность.

Так Сморкалов Н.А. стал победителем республиканского конкурса «Педагогический дебют – 2021» в номинации «Лучший молодой учитель». В рамках участия в конкурсе он дал открытый урок математики «Решение системы линейных уравнений». Его публичное выступление было по теме: «Размышления о дистанционном образовании». Также он написал эссе по теме: «Учитель – вечный ученик».

Осенью 2021 года Сморкалов Н.А. представит нашу Республику на Всероссийском конкурсе «Педагогический дебют – 2021» в г. Москва.

Также он является педагогом дополнительного образования Центра цифровых и гуманитарных профилей «Точка роста», для этого он прошел необходимое обучение, принимал участие во II Всероссийском Форуме Центров "Точка Роста" "Вектор трансформации образования общеобразовательных организаций сельских территорий и малых городов".

Петухов А.С. – учитель ОБЖ и физической культуры также является педагогом центра «Точка Роста». Он готовил команду для республиканских соревнований по основам безопасности жизнедеятельности «Школа безопасности» в рамках деятельности Центров «Точка роста», организатором конкурса была МОУ «Сернурская средняя общеобразовательная школа №1».

Набиуллина Н.Т. – полуфиналист Всероссийского конкурса «Учитель будущего – 2020» в ПФО на платформе «Россия – страна возможностей».

Бирюкова А.Н. прошла повышение квалификации в ФГБОУ ВО «Марийский государственный университет» по дополнительной профессиональной программе «Развитие созидательных способностей школьников в цифровой среде на основе ТРИЗ-технологий»

Платунова В.В. приняла участие в Межреспубликанском туристском слете работников образования Республики Татарстан, Чувашской республики и Марий Эл «ТатЧуМара- 2021». В составе команды Медведевского района заняла 1 место в соревнованиях по спортивному ориентированию в очных условиях по группе свыше 100 лет; 2 место в творческой конкурсной программе; 3 место в соревнованиях по виду «Контрольно-туристский маршрут»; 2 место среди команд РМЭ в общекомандном зачете, 3 место в соревнованиях по спортивному ориентированию по возрастной группе Ж-21 в личном зачете.

Бирюкова А.Н., Колесникова О.В., Петухов А.С., Платунова В.В., Рязанова А.В., Лежнина А.В. Сморкалов Н.А. 17 апреля принимали участие в работе районного форума молодых педагогов. Бирюкова А.Н. и Платунова В.В. принимали участие в муниципальном этапе VIII Республиканского фестиваля творчества молодых педагогов и наставников.

Анисимова Т.М., лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года - 2018», даже находясь в отпуске по уходу за ребенком, продолжает повышать свой уровень профессионального мастерства. Так в «Учительской газете» №15 (10876) от 13 апреля 2120г опубликована ее статья «Царица наук. Как сделать уроки математики максимально насыщенными и продуктивными». Также она прошла обучение:

1. Дистанционное обучение «Среда обучения» в объеме 36 академических часов от мастерской управления СЕНЕЖ 01.02.2021г.,

2. Обучение в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Школа анализа данных» по программе повышения квалификации «Оценивание для обучения» в объеме 36 часов.

3. Прохождение диагностики педагогических компетенций «Компетенции современного и успешного учителя» от «Яндекс Учебник», 7.10.2020.

4. Участие в вебинаре «Роль родителя в школе: как сохранить спокойствие» от «ЯКласс», 17 октября 2020г

Также Анисимова Т.М. является членом жюри Всероссийского конкурса студенческих научно-образовательных проектов «Педагог XXI века», 28 апреля- 11 мая 2021.

6 апреля 2021г она выступала на установочном семинаре «Учитель года – 2021», где делилась своим опытом участия в конкурсе, рассказала, каким должен быть открытый урок.

Также ученики молодых педагогов принимают участие в различных конкурсах, конференциях, спортивных мероприятиях и показывают высокие результаты:

У Бирюковой А.Н ребята принимают участие во всероссийских олимпиадах на платформе «Учи.ру».

Команда учащихся 11а класса физико-математического профиля под руководством Сморгалова Н.А. создали проект «Разработка и создание 3D модели квадрокоптера в программе Blender». Данный проект был представлен на Районной конференции «Природа. Общество. Человек» (1 место в номинации «Физика и информатика») и на Поволжском научно-образовательном форуме «Мой первый шаг в науку» (3 место в секции «Искусственный интеллект, электроника, нанотехнологии, мобильная связь, цифровое телевидение – технологии будущего»). Тезис данного проекта будет опубликован в электронном сборнике «Мой первый шаг в науку-2021». Учащийся 6 класса стал победителем в Республиканском конкурсе по 3Д – моделированию, организованному Лицеом п.Ургакш.

Спортивные команды под руководством Платуновой В.В и Петухова А.С. принимали участие в таких спортивных соревнованиях как:

“Президентские спортивные игры”: Внутрикандное место: девочки: 2 место - баскетбол, 2 место- волейбол, 3 место- настольный теннис, 3 место- легкая атлетика; мальчики: 2 место - волейбол, 3 место- баскетбол, 4 место- настольный теннис, 3 место - легкая атлетика, общекомандное место: 3,

Летняя республиканская Спартакиада допризывной молодежи: 3 место - Егоров Максим, 2 место по плаванию, 1 место по метанию гранаты 700г

Республиканский этап всероссийского чемпионата по КЭС-БАСКЕТу (п.Советский, ФОК «Звезда»): команда юношей -3 место, команда девушек– 3 место

Первенство Республики Марий Эл по полиатлону в спортивной дисциплине пятиборье с бегом: 1 место в категории “Юноши до 18 лет”.

Таким образом нужно отметить, что молодые педагоги МОБУ «Медведевская средняя общеобразовательная школа №2» не стоят на месте, идут в ногу со временем и постоянно повышают свой профессиональный уровень.